В инструментальном цехе по трем профессиям: токари, фрезеровщики и слесариинструментальщики.

■рудовое состязание, в котором приняли участие более 30 человек, было посвящено грядущему 60-летнему юбилею подразделения.

По итогам практического и теоретического этапов соревнования среди слесарей-инструментальщиков старшей возрастной группы первым стал А. Селиванов, вторым - М. Чуваткин, третьим -А. Колиденко; среди слесарей млад-шей группы I место занял Е. Шапошников, ІІ место – Д. Лазурченков, ІІІ место – М. Дробинский.

Среди токарей старшей группы I место у С. Петухова, II – у О. Пургина, III – у О. Боброва; среди токарей младшей группы победил А. Мочалов, второй результат у А. Солодухина, третий у С. Михеева.

Среди фрезеровщиков места распределились следующим образом: в старшей группе I место занял В. Ведерников, II место – В. Козлов, III место – М. Порпленко; в младшей группе I место у В. Чернова, II место у А. Демидова, III место у И. Хлупина.

Профи-30: (030) комбината «Электро— химприбор» состоялся конкурс профессионального мастерства по трем профессиона. Томари

В честь юбилея подразделения предприятия



и труд — залог будущих успехов» — Е. Дорничев, И. Бугленко и А. Халяфут-

Всем участникам конкурса были вручены дипломы и денежные премии, а членам профсоюзной организации также и подарки от профкома подразделения

Теперь победителям предстоит защищать честь своего подразделения на конкурсе мастерства комбината.

ИЦ ФГУП «Комбинат

РЕКЛАМА

В магазине ((КУБЫШКД)) (секонд-хенд) НОВОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ ТОВАРА

Адрес: г. Лесной, ул. Юбилейная, 16 (подвал)

тел. 4-20-58

работаем с 11 до 19 час., СБ - с 11 до 16 час., BC - c 11 do 15 yac.



АВТОШКОЛА местного отделения **ДОСААФ России г. Лесного** предлагает

следующие образовательные услуги:

- подготовка водителей транспортных средств категорий «А», «В», «С», «D», «Е»;
- переподготовка водителей транспортных средств с «В» на «С»; с «С» на «В»; с «С» на «С»;

- подготовка водителей транспортных средств, оборудованных устройствами для подачи специальных световых и звуковых сигналов, категорий «А», «В», «С»

- курсы повышения квалификации водителей по 20-часовой программе.

Даем дополнительные часы для лиц, имеющих право управления автомобилем

Справки по телефонам: 3-70-61, 3-73-95 или по адресу: Коммунистический проспект, 3, каб. 17 (5-1

НА ИГЛЕ МАХИНАЦИ

О сомнительном врачевании

Сегодня коррупционный рейтинг нашей страны широко известен. По данным Следственного комитета России, тройку «сильнейших» наряду с правоохранительными органами и образованием возглавляет здравоохранение. В этом нечистом на руку тандеме оно занимает «почетное» второе место! Только за прошлый год на полки судов и прокуратуры упало порядка тысячи уголовных дел о взяточничестве, злоупотреблении служебным положением, махинациях и прочих незаконных действиях эскулапов.

стория, которую мы расскажем, – из разряда бытовых. Однако ее ■ неприятное существование в Лесном имеет место быть, и как представители независимой прессы мы не имеем права ее проигнорировать. Возможно, кому-то из горожан однажды уже пришлось столкнуться с подобного рода ситуацией. Ведь, как гласит известный афоризм, «здоровых людей не быва-

А рецептик-то с душком!

На днях в редакцию обратилась пен-сионерка X.C. с жалобой на то, что некто из медицинского персонала ФГБУЗ ЦМСЧ № 91 подменил(и) ей лекарства. В 2011 и 2012 гг. пожилая женщина проходила два курса лечения. Были выписаны рецепты на лекарства стоимостью **19 тыс. руб**. – первый курс и **21 тыс. руб**. – второй. Чтобы выкупить медпрепараты пенсионерке пришлось залезть в большие для нее долги. По рассказу женщины, когда она пришла на прием и ожидала своей очереди на процедуру, к ней подошла медсестра, выхвати-

ла заветные коробочки и скрыпась за дверями кабинета. Гражданка Х.С. попыталась

Что-то мое финансовое здоровье пошатнулось... Требуется срочный курс реабилитации.

вернуть их, тщетно. Больше она свои заветные коробочки в глаза не видела. Параллельно с этим вопиющим фактом пенсионерка стала невольным свидетелем разговора врача, который говорил кому-то в телефонную труб-ку, мол, приходите, лекар-ства для Вас есть... После того, как женщина за-шла в кабинет врача на прием, у нее поинтересовались

Карикатура СерДитых.

на предмет переносимости новокаина. «Зачем мне новокаин?», - возмутилась Х.С. Однако вразумительного ответа не получила, а процесс подготовки инъекции к моменту ее введения был сокрыт от глаз пациентки. Сегодня эта бабулька еле ходит, невыносимая боль в суставах не то чтобы не утихла, наоборот, стала еще сильней! Но насколько известно, препарат, который был показан старушке для лечения, в зависимости от серьезности заболевания суставов таки дает положительный эффект, по крайней мере, в течение шести месяцев и до года. Но улучшений в своем здоровье пенсионерка до сих пор не ощущает и продолжает быть уверенной в том, что вместо до-

БУДЬТЕ ВНИМАТЕЛЬНЫ!

в чужие руки, в т. ч. медиков! Во время процедуры старайтесь не

средства при себе!

ные препараты!

Всегда держите лекарственные

Никогда не отдавайте их заранее

выпускать из поля зрения собствен-

Внимательно следите за манипу-

ляциями врачей во избежание под-

мены Вашего лекарственного сред-

ства на какой-либо другой препарат,

оказание услуг обращайтесь с заяв-

лением в страховую компанию и дру-

При подозрении на некачественное

в частности дешевый аналог!

гие компетентные органы!

рогостоящего и действенного лекарства ей прокололи обыкновенный новокаин стоимостью в десятки раз ниже! Как говорится, этого «добра» в любом медучреждении навалом. Чтобы озвучить свою претензию, поскольку лекарство не копеечное, и постараться урегулировать ситуацию, Х.С. пошла к зав. городской поликлиникой В.А. Коваленко. Ответная реакция Высокопоставленного гражданина не заставила себя ждать. По словам пенсионерки, «медицинский коммерсант» (так в наро-де негласно прозвали Виктора Александро-

вича) ей не только нахамил, но еще и, видите ли, пристыдил за недоверие к врачам!.. Безусловно, хорошим манерам и этике учить В. Коваленко нет смысла. Он сам кого хочешь «научит». Куда важнее последующее содержание комментариев тех «культурных и стыдливых», кто является «ли-цом» медсанчасти, «краснеть» которому, по всей видимости, явно не приста-

«Давайте так. информация не для печати»

Именно с этой фразы начинались монологи представителей ЦМСЧ № 91 по интересующему корреспондентов поводу: А. Селиховой – специалиста по связям со СМИ, С. Хребтова – начальника ФГБУЗ ЦМСЧ № 91 ФМБА России и В. Коваленко - заведующего городской поликлиникой. Последний вообще отказался разговаривать с прессой и давать какие-либо комментарии на сей счет. У остальных никаких весомых аргументов, кроме как констатировать у пенсионерки наличие психических отклонений, не нашлось. Между тем оз-

вучить название заболевания Х.С. и выписанный препарат уважаемые господа отказались: кто-то по причине невладения информацией, кто-то, живо бравируя алфавитом многочисленных законов, прикрылся правами (!) пациентов, кои, следуя логике медиков, тотчас ими же были нарушены. Получается, выдавать сведения о том, что человек «с головой не дружит» – дозволено (!), а все остальное, значит, «персональные данные»?.. Видать, в суматохе, чего бы такого напридумывать, у всех троих ничего вразумительней на ум не пришло. В свою очередь пострадавшая нам пояснила, что на учете в психоневрологическом диспансере не состоит и, несмотря на свой преклонный возраст, находится в здравом уме и твердой памяти. Да и сотрудники редакции при общении с женщиной ее неадекватности как-то не приметили. Конечно, списать все на пожилого человека, который якобы, по словам С. Хребтова, «не совсем правильно оценивает события...», проще пареной репы. Именно старики являются наиболее уязвимой социальной группой, которых можно с легкостью надуть, запудрить мозги, назовите это как угодно. Потому как ходить

и доказывать свою правоту у них зачастую нет ни сил, ни физической возможности. Ведь ноги, которые многие из них бесконечно лечат у «чудо»врачей, продолжают болеть. А происходит это, по мнению А. Селиховой и С. Хребтова от того (а теперь – внимание!), что **меж**ду стоимостью ле-карства и его эффективностью, оказывается, нет никакой взаимосвязи! Во как, ну прямо в два голоса с этим согласились! Соответственно, напрашивается вопрос, зачем тогда выписывать столь дорогостоящее лекарствен-

ное средство, если от него толку «как от козла молока»?.. На этот – самый главный вопрос начальник Сергей Дмитриевич оказ товым ответить». А то, что у пенсионерки изъяли коробки с лекарствами, объяснил просто - в целях экономии времени, дабы не создавать дополнительную очередь в коридорах медучреждения! Вот такие нынче Права у пациентов -«вилами на воде писаные», как, в сущности, и первые опровержения медиками обмана пожилой больной. Вторые -«ладные», официальные вскоре должны прийти на бумаге, согласно запросу в установленные законом о СМИ сроки. Чтобы помочь пенсионерке отстоять

собственные права, редакцией направлен официальный запрос в прокуратуру ЗАТО г. Лесного с просьбой провести . независимую проверку по сигналу читателя и, если необходимо, принять меры прокурорского реагирования.

К тому же в городе действительно поговаривают, что тема подмены лекарственных средств имеет место быть, несмотря на то, что руководство медсанчасти, возможно, ее тщательно скрывает

В. ПИСАРЕНКО.



и методы лечения

Совершенство Нижняя Тура Машиностроител 8 (950) 544-15-01

2-333-4

Дентал Мастер Лесной Ленина, 64 8 (950) 559-95-86

6-78-49

Дентал Лесной Ленина, 72а 8 (912) 626-09-27 4-21-41

терапия (лечение)

декоративная стоматология

хирургия (удаление) исправление зубов

индивидуальный подход к каждому

протезирование

гарантия

Агентство ритуальных услуг

«Вознесение» **ОСУЩЕСТВЛЯЕМ**

ПОХОРОННЫХ УСЛУГ

Услуги по кремации. Цена кремации - 17000 руб. Принимаем заказы на изготовление и установку памятников из природного камня: мрамор, габбро, гранит, любых форм

и размеров по ценам 2012 г. Действует система скидок и рассрочка платежей.

К каждому клиенту индивидуальный подход. Хранение готовых памятников на складе агентства БЕСПЛАТНО. При заказе полного комплекта – цветник в подарок.

Наш адрес: г. Нижняя Тура, ул. Ленина, д. 117 (цокольный этаж, бывшее помещение ЖЭКа № 2). Тел.: 8 (950) 553-81-61; 9-88-16